
 

  

 

MOTIE 
 Actualisatie Zuid-Kennemer Agenda 

 
 ex artikel 1 sub d en artikel 35 lid 1 van het  
Reglement van Orde van de gemeenteraad 

 
 
 
 
Betreft:  Raadsvergadering van 19 december 2023 
Onderwerp:  "Verbinden van onze opgaven met betere bereikbaarheid" 
Agendapunt:  -?- 
 
 
 
 
Overwegende dat:  

• De gemeente Haarlem de huidige milieuzone “in het centrum en omliggende wijken” en daarmee 
de N200 per 1-1-2025 wil veranderen in een nul emissiezone voor bestel- en vrachtwagens; 

• Voorkomen moet worden dat bereikbaarheidsmaatregelen van één deelnemer in de  
GR Bereikbaarheid Zuid-Kennemerland leiden tot meer overlast voor de overige deelnemers 
(vermijden waterbed effect); 

• Recentelijk door de GR Bereikbaarheid Zuid-Kennemerland met de gemeente Haarlemmermeer 
o.a. de volgende afspraken zijn gemaakt: 

� Het aandeel doorgaand verkeer is op sommige delen van de N201 door kernen (te) hoog. 
Voor deze kernen, zoals bijvoorbeeld Heemstede, kan aan de orde komen om te bezien of 
naast voornoemde kortetermijnmaatregelen er noodzaak is om voor de langere termijn 
verkeer (gedeeltelijk) buiten de woonkernen om te leiden. Wanneer verkenningen hiertoe 
overwogen worden, geldt als uitgangspunt dat een verbetering die voor een kern wordt 
bereikt, niet leidt tot een knelpunt elders in de regio. Eventuele toenemende overlast 
moet opgevangen worden op die plekken die wenselijk zijn voor beide partijen. 

 

Roept het college op: 

• In de samenwerkingsafspraken GR Bereikbaarheid Zuid-Kennemerland te doen opnemen: 
“Dat bereikbaarheidsmaatregelen die door één deelnemer worden overwogen en die gevolgen 
hebben voor andere deelnemers, na onderzoek van de gevolgen tevoren met alle deelnemers 
worden besproken voordat ze worden geïmplementeerd.” 

 

Verzoekt de griffie: 

Deze motie ter kennis te brengen van de raden van overige deelnemers in de GR Bereikbaarheid 
Zuid-Kennemerland en te verzoeken een eensluidend besluit te nemen. 

 
 
 
Fractie, Fractie Fractie Fractie Fractie 
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Van: griffie Zandvoort <griffie@zandvoort.nl>

Verzonden: dinsdag 12 december 2023 11:55

Aan: Griffiebureau; Raadsgriffier Heemstede; Griffie Bloemendaal

CC:

Onderwerp: Voorgenomen motie bij Zuid-Kennemer Agenda

Bijlagen: Motie Zuid-Kennemer Agenda aan raden.docx

Goedemorgen collega’s, 

 

Deze maand behandelen wij in de raden in Zuid-Kennemerland allemaal de geactualiseerde Zuid-Kennemer Agenda.  

 

Naar aanleiding van de behandeling hiervan in onze commissievergadering informeer ik jullie over bijgevoegde 

voorgenomen motie die ingediend zal worden in onze raadsvergadering van dinsdag 19 december 2023. De motie 

ziet op het onderwerp bereikbaarheid en de samenwerkingsafspraken daarover in de GR Bereikbaarheid Zuid-

Kennemerland. De kans is groot dat deze motie aangenomen gaat worden. Daarom informeren wij jullie hierover.  

 

Zouden jullie deze voorgenomen motie onder de aandacht van jullie raden willen brengen? 

 

Bij voorbaat dank en groet, 
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